



01 NOV, 2022

## Khairy encourages MOH officials to innovate

China Press, Malaysia



Page 1 of 2



■凯里（中）颁发卫生部革新奖给表现杰出的官员，左为卫生部看守副部长拿督诺阿兹米、右为卫生部秘书长拿督哈吉星。

## 凱里：秘書長充當領頭羊 鼓勵官員推陳出新

（布城31日讯）卫生部看守部长凯里强调，现有工作流程并非不可替代的“圣牛”（sacred cow），卫生部官员应勇于创新 and 推陈出新，持续提升服务效率。

他呼吁卫生部最高管理层，鼓励旗下官员提供革新服务，不应限制他们的想法和建议，因为这些最终都将让卫生部和人民受惠。

“我也希望秘书长充当这革新想法领头羊，别因旧方式已实行多年而固步自封，应有个革新过程，提升服务效率和新工作流程，没有任何一个流程是‘圣牛’，不能取代。”

### 最具創意國大馬排第3

凯里今早在卫生部革新日庆典致词时指出，根据2022年全球革新指数（GI1），大马在132个国家中排名第

36，显示大马在新冠疫情复苏阶段走在正规，大马也是36个中上收入国家中，第3个最具创意的国家。

他强调，革新可提升一个组织素质和生产力，也可作为国家迈向繁荣起点，进而巩固国家在全球的竞争地位。

他说，公共服务领域应持续鼓励创新，以提升创新文化，并加快部门转型。

“我们也应成为以民为本的公务员，时刻准备好为人民福祉服务。透过公共服务革新，可提升公共服务的附加价值和生产力，进而提高人民信任。”

凯里说，卫生部也透过发展新科技持续改善医疗服务，并在9月2日与科学、工艺和革新部合作，鉴定5所医院为国家技术创新沙盒（NTIS）卫生技术中心。

这5所医院分别为布城医院、国家癌症研究院、吉隆坡东姑阿兹札医院、彭亨百乐医院和森州林茂医院。



01 NOV, 2022

## Khairy encourages MOH officials to innovate

China Press, Malaysia



Page 2 of 2

### SUMMARIES

•凯里 (中) 颁发卫生部革新奖给表现杰出的官员，左为卫生部看守副部长拿督诺阿兹米、右为卫生部秘书长拿督哈吉星。凱里：秘書長充當領頭羊鼓勵官員推陳出新(布城s i 日讯)  
卫生部看守部长凯里强调，现有工作流程并非不可替代的“圣牛” (sacred cow)，卫生部官员应勇于创新 and 推陈出新，持续提升服务效率。他°呼吁卫生部最高管理层，鼓励旗下官员提供革新服务，不应限制他们的想法和建议，因为